Kazakcran Pecry0nukachIHBIH FBUIBIM JKOHE O11iIM MUHHCTPIIIT

J.Cepik6aes ateingarsl IIIBIFBIC KASAKCTAH MEMJIEKETIK TEXHUKAJIBIK
YHUBEPCUTETI

«OKanmel nHXKeHepIiK moHaep Kadeapacsh)

Takpipbint «kHYKTE»
Hycka 1
1.bepinren HyKTejiepaiH KaichIchl 1-IUPeKTE OPHAJACKAH ?
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2. Bepiaren nykresepain Kaiicbichl I11-ropu30HTAIb NPOEKIIHA KAa3bIKTHIFBIHIA KATHIP ?

o
i Z
X A 5’
t £ 1 o’
- _ -
4l [ J 3
£ 8 r
' 4
Cyper | Cyper 2 Cyper 3 Cyper 4 Cyper 5
A B C D E
3.bepiaren HykreJepain Kaiicoicsl OY ocinpge :katpip ?
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4. Bepijiren HyKTeJiepAiH KaiicbIichbl KeHICTiKTe OpHAJIacKaH ?
A(60,0,10) B(0,20,40) C(40,10,0) D(10,40,60) E(10,0,0)

5. Bepinren Hykrenepain Kaicbichl [12-¢gpoHTanb NpoeKuus AKa3bIKTBIFbIHAA KATHIP ?
A(60,0,10) B(0,20,40) C(40,10,0) D(10,40,60) . E(10,0,0)



Kazakcran Pecrry0nukachbIHBIH FBUIBIM JKOHE O11iIM MUHHCTPIIIT

J.Cepik6aes ateinfarsl IIIBIFBIC KASAKCTAH MEMJIEKETIK TEXHUKAJIBIK
YHUBEPCUTETI

«OKanmel nHXKeHepIiK moHaep Kadeapacsh)

Takpipbint «kHYKTE»
Hycka 2

1.bepinren HykTe/lepAiH KalcbIChl 2-IIMPEKTe OPHAJTACKAH ?
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2.bepinren Hykreaepain Kaiicoichl [I3-npo¢uib npoexkuys #Ka3bIKTHIFbIHA JKAKBIH
OpHaJacKaH?
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3.Kaii HykTe OepijireH koopauHaragapbl 6oiibiHmA [11-ropu30HTAND KA3BIKTHIFBIHAH €H
aJIbIC OPHAJIACKaH ?

A (7,79, 0) B (2,3,9) C (10,2,0) D (7,6,10) E (1,5,-8)

A B C D E
4.I12-ppoHTa)Ib NPOEKIHUSA )KA3BIKTBIFBIH/A jKATKAH HYKTEHIH NIPOEKIUSICBIH AHBIKTAY
YLIiH, KaH1ali KoopaAMHaTagapsl Gepineni ?

A) X,y B) X,22, C) Y X, I[) Y, Z E) -y

5. KoopaunarasapMen OepijireH HykTesepaiH Kaicbichl I11-ropusonTaib npoexkuus
JKa3bIKTHIFBIHA )KAKbIH OPHAJIACKAH ?

A(40,-20,10) B(40,20,40) C(50,10,-15) D(30,20,20). E(10,-20,-30)



